

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šurianky
konaného dňa 16.septembra 2015

Starosta obce: Viliam Búcora
Poslanci OZ: dľa prezenčnej listiny
Ospravedlnená: Mgr.Búcorová Katarína

Program rokovania:

1. Otvorenie rokovania
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola uznesenia
4. Delegovanie poslanca do školskej rady MŠ Šurianky
5. Žiadosť MUDr.Cscicsayovej o odkúpenie obecného pozemku podľa vypracovaného geometrického plánu č.166/2015
6. Informácia o majetkovom vysporiadaní futbalového ihriska pre obec
7. Správa o ukončení projektu Rekonštrukcia fasády a vybudovanie chodníka MŠ Šurianky
8. Pridelenie finančných prostriedkov z MF-SR na rekonštrukciu prístrešku Domu smútku a oprava strechy Domu smútku
9. Správa o príprave projektu rekonštrukcia KD a vybudovanie multifunkčného ihriska v obci
10. Interpelácia poslancov
11. Rôzne
12. Diskusia
13. Návrh na uznesenie
14. Záver

K bodu 1: Otvorenie rokovania

Otvorenie vykonal starosta obce Viliam Búcora a privítal prítomných na zasadnutí.

K bodu 2 :Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie bol navrhnutý JUDr.Milan Kukučka, Zuzana Vanková a Adriana Kolmoková
Za overovateľov zápisnice boli určení: Alena Ábelová a Peter Ďuriška. Zapisovateľka bola Katarína Gašparíková.

K bodu 3: Kontrola uznesenie

Kontrolu uznesenia vykonal starosta obce a konštatoval, že uznesenia sa priebežne plnia.
Uznesenie č.10/2015 sa neplní ohľadne majetkoprávneho vysporiadania futbalového ihriska z dôvodu požiadavky jedného z vlastníkov , ktorý požaduje náhradu pôdy v rámci intravilánu obce .

K bodu 4: Delegovanie poslanca do školskej rady MŠ Šurianky

Obecné zastupiteľstvo deleguje do školskej rady pri MŠ Šurianky poslanca pána Petra Ďurišku.

Hlasovanie: áno – 6, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 5: Žiadosť MUDr.Csicsayovej o odkúpenie obecného pozemku podľa vypracovaného geometrického plánu č.166/2015

Starosta obce predniesol žiadosť p.MUDr.Csicsayovej zo dňa 9.9.2015 o odkúpenie obecného pozemku podľa vypracovaného geometrického plánu č.166/2015.

Jedná sa o výmeru 45 m². Táto výmera zasahuje do obecného pozemku a to do priestorov MŠ Šurianky. Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s odpredajom a stanovilo cenu 8 € za m². Náklady na uvedený prevod pozemku bude hradit' pani MUDr.Csicsayová.

Hlasovanie: áno – 6, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 6: Informácia o majetkoprávnom vysporiadaní futbalového ihriska pre obec

V tomto bode starosta obce podal informáciu o rokovaní s jednotlivými vlastníkmi pôdy, ktoré sa nachádzajú v areáli futbalového ihriska. Podal im informáciu o uznesení OZ o odkúpenie jednotlivých parciel. Následne bolo zvolané rokovanie vlastníkov uvedených pozemkov. Na zasadnutí sa zúčastnili vlastníci, ktorí sa jednohlasne nevyjadrili pri prvom stretnutí, ospravedlnil sa Ing.Marek Hegeduš, ktorý zastupoval svojho otca vlastníka p.Alfonza Hegeduša. Následný deň rokoval zástupca starostu obce JUDr.Milan Kukučka s Ing.Marekom Hegedušom o odkúpení alebo náhradu pôdy v rámci extravilánu obce. Rokovanie bolo bezúspešné. Z tohto dôvodu nemôže dôjsť k majetkoprávnemu vysporiadaniu futbalového ihriska pre obec.

K bodu 7: Správa o ukončení projektu Rekonštrukcia fasády a vybudovanie chodníka MŠ Šurianky

V tomto bode starosta obce podal informáciu, že obci Šurianky bola poskytnutá dotácia z rezervy vlády premiéra p.JUDr.Róberta Fica vo výške 15.000€ na uvedený projekt.

Uvedený projekt bol ukončený 30.8.2015 tesne pred zahájením nového školského roku v MŠ. Toho času sa vykonáva zúčtovanie a predloženie potrebných dokladov na Úrad vlády SR.

K bodu 8: Pridelenie finančných prostriedkov z MF-SR na rekonštrukciu prístrešku Domu smútku o oprava strechy Domu smútku

V tomto bode starosta obce podal informáciu o poskytnutí dotácie z MF-SR vo výške 10.000 €. Uvedené finančné prostriedky sú účelové pre projekt „Oprava strechy Domu smútku a rekonštrukcia prístrešku k Domu smútku“. Toho času bolo ukončené výberové konanie pre realizáciu uvedeného projektu. Víťazom výberom konania sa stala firma Stavex Nitra.

K bodu 9: Správa o príprave projektu rekonštrukcia KD a vybudovanie multifunkčného ihriska v obci

Starosta obce podal informáciu o príprave projektu rekonštrukcia KD, ktorá toho času je vypracovaná na 95 % . ďalej bola daná informácia o začatí prípravného konania a to vypracovanie projektu pre multifunkčné ihrisko v našej obci a to v priestoroch detského ihriska. Je potrebné aby projekty boli ukončené ešte pred výzvou v rámci nového operačného programu EÚ, kde sa chceme uchádzať o pridelenie finančných prostriedkov o pridelené projekty.

Obecné zastupiteľstvo súhlasilo a nemalo žiadne pripomienky k uvedeným projektom.

Hlasovanie: áno – 6, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 10: Interpelácia poslancov

V rámci interpelácie vystúpila poslankyňa p.Zuzana Vanková, ktorá sa zmienila o zabudovaní retardéra a dopravného značenia na miestnej komunikácii k bytovkám.

K bodu 11: Rôzne

Starosta obce podal informáciu o rokovaní na RSÚC Nitra a Okresnom úrade Nitra – odbor dopravy, ohľadne zabudovania zrkadiel na štátnu cestu pri rodinnom dome p.Tibora Valanca a

taktiež pri výjazde z miestnej komunikácie od detského ihriska k štátnej ceste.
Bude zvolané rokovanie z odboru dopravy Okresného úradu ohľadne osadených zrkadiel.

K bodu 12: Diskusia

Zástupca starostu JUDr.Milan Kukučka sa dotazoval v akom štádiu je projekt rozšírenie dolného mosta na štátnej ceste v dolnej časti obce Šurianky. Starosta obce podal informáciu, že projekt, ktorý bol spracovaný ako prvý, bol vedením ÚNSK prerušený. Vyvolal som rokovanie s pánom predsedom Milanom Belicom, kde mi bol daný prísľub, že projekt sa bude realizovať v menšom rozsahu. V mesiaci apríl bolo zvolané rokovanie na OÚ v Šuriankach za účasti ved.odboru NSK a riaditeľa RSÚC a starostu obce. Výsledkom rokovania bolo, že NSK spracuje ďalší projekt na rozšírenie dolného mosta.

Pani Zuzana Slíšková sa vyjadrila pochvalne k novej fasáde MŠ, ďalej požadovala na tabuľu Obecná knižnica nové logo, ktoré bolo schválené na zastupiteľstve.
Dotazovala sa ohľadne zakúpenia kníh do obecnej knižnice, ako i k úprave plotu v časti priestorov MŠ.

Poslankyňa pani Ábelová sa dotazovala, či boli vznesené písomné požiadavky k cestovnému poriadku Arriva Nitra. Ďalej sa dotazovala o vypílenie suchých stromov v miestnom parku, ktoré ohrozujú bezpečnosť v miestnom parku.

Pani Zuzana Vanková požadovala vypílenie suchých stromkov, ktoré sa nachádzajú pred 6-bytovkou.

Pani Dagmar Miklová poukázala na nutnosť opraviť vstupnú bránu do priestorov MŠ.

K bodu 13 Návrh na uznesenie


Predseda návrhovej komisie JUDr.Milan Kukučka predniesol návrh na uznesenie , ktorý poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 14 Záver

Starosta obce prítomným poďakoval za účasť a zasadnutie ukončil.

V Šuriankach, 17.septembra 2015

Overovatelia zápisnice:


Alena Ábelová


Peter Ďuriška

Zapísala: Katarína Gašparíková